

“新年，试试跳跃的撞色搭配”

@大月

小红书 ID: 饭饭饭大月



“用红、黑、白三种颜色，搭配出新年复古风”

@草莓

小红书 ID: 今日草莓甜



过春节，当然要穿得漂漂亮亮的。喜气洋洋的红色、应景的兔子元素、时髦的毛衣外套……究竟该如何打扮，才能在这个新年里成为闪亮的焦点？我们请来了几位新闻晨报《品致周刊》的好朋友，让身为时尚达人的她们来分享一下新年穿新衣的心得吧。祝福每一位爱美的读者朋友们，兔年更漂亮！

新年穿新衣 漂漂亮亮拜年去

文 / 大米

大月说自己是“色彩玩家”，这个说法太符合她的穿搭理念。打开她的社交账号，各种天马行空的撞色搭配，活泼而又充满个性，真的是元气满满呢！说起撞色，她告诉我们，她的妈妈就是很喜欢色彩的人：“我最初的撞色启蒙应该来源于她吧！”

Q: 新年的新衣服，一般会怎么挑选，有没有自己的标准？

A: 新年的衣服，除了要有新年的氛围感，更重要的还是实穿。我几乎不会买只能穿一两次的衣服，所以在设计、风格、版型上都有一定的标准。

从颜色上来说，新年衣服离不开红色，我会锁定适合我肤色的暖调红，确保不会穿过一次就束之高阁；图案设计上不会选择过于高调、花哨的，比如兔年很多衣服会设计兔子的图案，选面积小一点、别致一点的就好。衣服的版型也会挑选常规款，不用太夸张的，这样过了年复工依然可以穿。

Q: 介绍一下今年的新年 LOOK 吧！

A: 今年没有特意选择大红色的单品，还是以衣服本身的新年设计元素为主，加上配饰的

作为穿搭博主，草莓给自己三个标签：小众、复古、艺术感。新年穿搭，她也遵循着这样的原则。说起新年，她是那种过年就要穿新衣服的人，而且从内到外，包括袜子、包包配饰等都必须全是新的！从大年三十晚上就开始臭美，隔天再穿着新衣服早早起床去拜年，对于她来说，这是一种属于过年的纯粹的快乐。

Q: 挑选新年的新衣服，有没有自己的标准？

A: 我平时就喜欢饱和度比较高的色彩。这些颜色不仅很显白，而且上身很有元气。所以，过年期间的搭配中，红色是必须要拥有的，一件有红色元素的大衣、毛衣，或是简简单单的红色配饰比如帽子之类的都可以。

至于今年新年造型嘛，我选择了更简单复古的搭配，全身上下只有红、黑、白三种颜色。这件毛茸茸的小兔兔毛衣，上身很柔软，复古红色非常显白。特意搭配了毛茸茸的白色贝雷帽，还有黑色纱裙，多了些层次感。这套的小心机在于袜子，小兔兔袜子和毛衣的图案和色系都呼应。可可爱爱的，又很协调。



辅助来营造新年氛围感。TOMMY HILFIGER × MIFFY 兔年联名系列的毛衣，前后都有兔兔设计，V 领粗毛线轻松拿捏美式复古学院风，搭配利落的牛仔单品，一秒穿越回童年！

还有 Wana try 这件“柿柿如意”毛衣也是准备新年穿的，红彤彤的柿子寓意很好，而且百搭不过时，无论过年还是平时都可以穿，搭配一条红色围巾，喜气洋洋，复古好看。

另外重点推荐 studio1118 的红鼻子毛衣，托腮小女儿谈谐有趣，红鼻子是可拆卸的，整体非常立体又可爱！根据红鼻子来安排一些红色配饰，新年的氛围不就来了嘛！



Q: 如果今年推荐一件新年单品，会是什么？

A: 最近刚收到的一个新年包包好喜欢，是来自两三事的，有一点点民族风，小兔子加上蝴蝶结的图案又特别可爱。

它的风格也刚好符合我给自己的穿搭标签：复古、色彩，不一定那么符合大众审美，但真的很有我的风格，今年过年一定会背它出门拜年！



身为斜杠青年，尚靖琪有好几个身份，既是时尚博主，也是野生插画师。对于绘画的热爱，让她在色彩上有着自己独特的见解。与此同时，她的穿搭也比很多时尚博主主要实用得多。归根结底还是一句话，要时髦也要保暖啊！

Q: 新年会买新衣服吗？从小到大，有没有关于新年穿新衣的故事或者有趣的记忆？

A: 当然会！小时候期待新年的很大一部分原因就是可以穿新衣服！记得小时候，每年过年就会给自己搭配好几套新年 LOOK，这个习惯到现在都没改，“三岁看到老”果然是没错的！

Q: 介绍一下今年的新年 LOOK 吧！

A: 今年，又给自己整了好几身新年 LOOK！红色系是必不可少的，但是我的原则就是在保持时尚的同时，必须保证舒适和保暖。过年的时候会在东北，室内很暖和，室外又很冷，所以会选择比较轻薄的内搭，比如连衣裙、衬衫、马甲等，同时选择一件很厚实保

暖的外套，比如皮草、羽绒服、羊绒大衣等。出门玩雪的时候，再来一组帽子、手套、围巾，一样也不能少！

风格上，今年特别喜欢复古港风的造型。推荐大家也可以都试试用牛仔来配红色，蓝色系的牛仔裤、牛仔衬衣，加上深蓝色的外套等，搭配红色的内搭、帽子和包包，再来几款红色的戒指或耳环稍加点缀，就足以打造出经典不过时的新年造型啦。当然，小兔子图案的衣服也是必不可少的，建议大家都可以囤上一两件。

Q: 如果今年推荐一件新年单品，会是什么？

A: 一件也太难了吧！非要选一样的话，那就推荐 sojourn lab 的“逗逗龙”地毯，又潮又酷又萌又可爱，放在家里新年氛围感直接拉满！



廖宇给自己的三个标签是：鬼马、甜酷、少女。她的穿搭也确实如此。各种有趣的单品，各种大胆的色彩，各种不同的元素，在她的穿搭中被巧妙地融合在了一起。要说廖宇的穿搭心得，那就是放开自己，大胆一点，多尝试，多叠穿，让新年的穿搭多些独一无二的亮点。

Q: 新年会买新衣服吗？从小到大，有没有关于新年穿新衣的故事或者有趣的记忆？

A: 新年必须买新衣！记忆中，家里一直就很有过节气氛，每到过节过年，妈妈就会把家布置得很有氛围，现在回想起来都觉得过年是件很开心、很有仪式感的事情。每到放寒假，妈妈会骑摩托载我去买过年穿的新衣服、新鞋子，那画面超酷的！小时候，年三十的晚上都睡不着，因为要脑补大年初一穿新衣服的美丽模样！

Q: 挑选新年的新衣服，有没有自己的标准？

A: 我会根据新年的不同场合来搭配。除夕会选择喜庆舒适一点的毛衣去吃年夜饭，大年初一会选时髦一点的去拜年。除了红色系，带

毛绒元素或生肖图案的衣服之外，和家人在一起时，还会特地搭配一些情侣装、家庭装，让过年的氛围更加温暖。

今年是兔年，兔子给人的感觉就比较可爱少女，所以今年新年的整体风格会偏复古少女感一些。穿搭上，我很喜欢以叠穿的方式来呈现，比如在长裤外叠穿一双红色的袜子，或者用绿色背心叠穿红色的毛衣，再加上一些可爱的项链、围巾或者帽子，不臃肿且时髦是第一准则。

Q: 如果今年推荐一件新年单品，会是什么？

A: 一顶红色的帽子吧。复古可爱的款式，无论搭配什么造型，都会让你变得可爱又乖巧。

“保持时尚的同时，还要舒适和保暖哦”

@尚靖琪

小红书 ID: 桃心漫漫



“各种可爱的单品叠穿，让新年更大胆”

@廖宇

小红书 ID: 喜欢被拍的摄影小狮子